

# 结婚上瘾,可能已经创下世界纪录 68岁花心老翁结婚 201 次

现年 68 岁的尼日利亚北部索科托市老翁谢胡·马拉米也许是世界上结婚次数最多的花心男人,因为到目前为止,他已经结婚 201 次!上个礼拜,马拉米和他的第 201 任新婚妻子举行了婚礼,目前正在度蜜月。

## 老翁一生结婚 201 次

马拉米的一生堪称是一部“结婚历险记”,因为他至今已经结了 201 次婚!

据马拉米称,他第一次结婚是在 20 岁那年,然而,由于他的第一次婚姻并未获得双方父母的赞同,这段婚姻没有持续一年就告终结。马拉米接下来的两次婚姻也都非常短

命,先后以离婚而告终。

从那以后,马拉米仿佛患上了“结婚狂热症”,不停地结婚、离婚、再结婚,经常有 4 个妻子和他共同生活在一起。如果其中一个妻子和他离婚了,马拉米往往会再娶一个补上这个“空缺”。到 2004 年 6 月,马拉米已经结了 200 次婚,当时他就发誓,他以后也不会结婚了。

不过上个礼拜,马拉米又打破了自己的誓言,举行了第 201 次婚礼,娶回了一个新的漂亮妻子,因为他一名 40 岁的前妻最近和他离婚了。马拉米说:“我现在又是一个新郎官了,一周前我举行了第 201 次婚礼,我现在正在度蜜月。

我想这是我的最后一次婚礼,我以后绝不会再结婚了。”但他又令人生疑地补充一句说:“只要没有意外事件发生。”

## 共有 29 名儿女

马拉米毫不羞耻地说:“我每娶一个妻子都希望能够婚姻幸福,但我总是遭遇婚姻不幸。譬如当我娶回一个妻子时,却发现她已经怀上了其他男人的孩子,当我得知真相后,我别无选择,只能选择和她们离婚,因为我可不想戴上绿帽子。”第二个频繁离婚的原因是妻子之间的互相嫉妒,马拉米说:“我后来发现,我的一些年老的妻子要为我的频繁离婚负责,她们出于嫉妒,经常会撞

撞我的年轻妻子改嫁,说她们既年轻、又漂亮,不应该嫁给我这样的老男人,那些年轻的妻子既容易受骗、又不成熟,就会要求和我离婚,或者红杏出墙,逼我跟她们分手。”

尽管马拉米结了 201 次婚,但只有 25 名妻子为他生育过,这些妻子共为他生下了 47 个儿女,其中只有 29 个儿女活了下来,这些儿女目前为他生下了 39 个孙辈。

## 荒唐行为受谴责

马拉米频繁结婚和离婚的荒唐行为受到了当地居民的谴责,即使他自己的儿女有时也会谴责父亲,恳求他放弃继续这种频频离婚和结婚的

荒唐生活。马拉米为自己辩护说:“尽管当地人厌恶我的行为,但当我举行第 200 次婚礼时,当地的宗教领袖也来为我进行庆祝。此外,每当我在某个地区娶了 5 个女人后,就会转移阵地,到更远的地区寻找新娘,因为那些地区还没有听到我的坏名声。即使我自己的儿女有时也反对我,恳求我停止这种行径。”

## 忠告儿女不要效仿他

尽管马拉米自己结了 201 次婚,达到了令人难以置信、大概足以“傲视全球”的世界纪录,但马拉米却警告他的儿女们要“安分守己”,不要效仿他,因为时代已经改变

了。马拉米说:“我总是忠告他们不要像我一样,我总是警告年轻人不要结这么多毫无价值的婚姻,尤其是现在艾滋病和贫困这么流行。”

据马拉米称,他本来试图将自己的婚姻史写成一部传记,但这一计划却在他举行第 160 次婚礼时“寿终正寝”,因为一个愿意资助他出版自传的朋友不幸去世了,导致马拉米的自传计划只能半途搁浅。马拉米吹嘘说:“我对女人的经验堪称无与伦比,我将自己视作是一名‘女人教授’,因为我对女性的心理学了如指掌,可以说,我娶过这么多妻子,没有哪种类型的女人我没有遇到过。” 欧阳



10月5日,在埃及首都开罗东郊,埃及的“个性胡须协会”会员们展示自己与众不同的胡须造型。该协会当天举行活动,纪念协会成立 19 周年。 新华社/法新

# 想知道砍头到底疼不疼吗

英国版《十万个为什么》也许能告诉你

如果你想知道头发为什么会变成灰色,洗澡的时候手指为什么会变皱,或者在太空究竟能不能看到长城,米克·奥黑尔主编的新书《企鹅的脚为什么不会冻伤》将给你答案。这本书不仅回答了上述问题,还给出了另外 114 个稀奇古怪的问题的答案,堪称英国版的《十万个为什么》。

## 英国版《十万个为什么》

米克·奥黑尔还知道为什么左撇子在事故中更容易遭遇风险,蚂蚁如何在微波中求生,还有一个许多母亲都知道的理论:天气变冷与感冒没有关系。奥黑尔只是英国《新科学家》周刊的一名执行编辑,他主编了一本科学读物——《企鹅的脚为什么不会冻伤》。

他说,书的内容来自《新科学家》周刊的一个专栏,

专栏每期刊登一些稀奇古怪的问题,并给出答案。问题与答案都是由感兴趣的读者提供。“我们只是选取了杂志中最好的问题与答案,并把它们编辑成书,”奥黑尔说。

## 所有问题都有答案

奥黑尔说,这个专栏开始于 1994 年,问题与答案来自世界各地,内容无所不包,有家庭经济学、神秘的气候、古怪的动植物和离奇的科学现象等。奥黑尔说,到目前为止,他想不起来自己见过没收到答案的问题。如果一个问题收到的多份答案说法一致,那就可以确认这个答案的正确性。但有时候,他们也不得不求助于专业人士。

## 砍头到底疼不疼?

奥黑尔多年来看过无数

千奇百怪的问题,但一些人提出的问题还是常常使他目瞪口呆,笑不可遏。一个引起奥黑尔浓厚兴趣的问题则是——砍头到底疼不疼?

最常见的两个问题是,天为什么是蓝色的和头发为什么会变成灰白。这些问题都被收录在《企鹅的脚为什么不会冻伤》中。

有一些问题的答案也让他匪夷所思。让他印象深刻的一个回答是解释为什么穿黑色的裤子会让你的臀部看起来小一些。“有人甚至做了科学实验,”奥黑尔说,穿黑色裤子确实会让你的臀部看起来比较小,这好像是和阴影与光线有些关系。

根据这一专栏编辑的前几本书都在英国热卖,甚至多次再版,这也给了奥黑尔唯一一个难以回答的问题,“为什么这套书如此成功呢?” 颜颖颖(新华社供本报特稿)

# 150年没有一个男的活过50

现代医学终于打破诅咒拯救英国不幸家族

现年 51 岁的西蒙·摩根是英国莱斯特市附近纽波德·维登地区人,对于大多数男人来说,活过 50 岁只是小菜一碟,但对于西蒙来说,活过 50 岁是一个难以想象的奇迹。原来,在过去的 150 年中,西蒙家族的所有男性都遗传了一种罕见的心脏疾病,没有一名男性后代能够活过 50 岁。

西蒙本来对这一家族病史毫不知情,压根不知道自己的基因中竟然埋藏着一颗“定时炸弹”。西蒙说:“我总是锻炼身体,我对家族病史毫无所知。”直到几年前,西蒙在当地体育俱乐部锻炼时,突然昏了过去,两天后,西蒙在给一个儿童足球队当教练时再次晕倒,医生诊断发现,西蒙的心跳降低到了每分钟 25 下,而大多数人的心跳都不会低于每分钟 60 下。医生为西蒙的心脏安装了心脏起搏器,接着又为他安装了一个心脏去纤维颤器,可是一年后,当时 48 岁的西蒙再次出现生命危险,医生告诉他,他患有一种扩大型心肌症,最多只有一年时间可活。

家族恐怖历史:  
150年没有男子活过 50  
由于西蒙的父亲在 44

岁时就离开了人世,所以西蒙决定研究自己的家族史,查询自己的疾病是否属于遗传,结果西蒙震惊地发现,从 1851 年以来,他的家族中就没有一名男性后代能活过 50 岁!西蒙说:“我母亲告诉我,在她和我父亲结婚前,我父亲曾对她说:‘别期望我活过 40 岁。’但我父亲从来没说明原因,他死于 44 岁,死前非常痛苦,不能走路也不能说话。”

## 基因埋“定时炸弹”

## 担心 3 个孩子早逝

西蒙说:“最悲哀的故事是,我的曾祖母在 34 岁时就成了寡妇,她活到了 88 岁,比自己的儿子、甚至孙子都活得更长,她的一生一定相当孤独。我被家族病史彻底惊呆了!我的基因决定我将在年轻时死去!”

西蒙开始为自己的 3 个孩子担忧起来,尽管西蒙的 3 个孩子都到医院接受了基因检查,但医生目前尚未发现他们的体内具有病变基因的痕迹。但医生警告他们,他们可能要等到长得更大时,这一遗传疾病才会显露出来。

接受换心手术  
现代医学打破百年诅咒  
当 48 岁的西蒙被医生



现年 51 岁的西蒙·摩根

告知仅剩 1 年时间可活时,接着被列入了英国心脏移植者等候名单。就在医生预测的西蒙“死期”来临前几周,西蒙被告知捐赠者心脏已经找到。西蒙连夜接受了心脏移植手术,他在医院中住了一个月就出了院,他又开始前往健身房锻炼。

目前西蒙已经 51 岁,他借助现代医学成功打破了家族现代活不过 50 岁的“百年诅咒”,西蒙说:“如果我的父亲、祖父、曾祖父也有机会接受心脏移植手术,我想他们也能活过 50 岁。我庆幸自己还活着,因为我是摩根家族中最幸运的男子。” 兰西

# 波兰男子成放屁通缉犯

几天前,一名叫做胡伯特·霍夫曼的波兰男子在波兰首都华沙市的一个火车站接受了警察的常规检查,霍夫曼对警察检查相当不满,忍不住抱怨波兰总统莱赫·卡钦斯基和他的双胞胎弟弟总理雅罗斯瓦夫·卡钦斯基对波兰进行“家族式统治”。警察立即对霍夫曼进行训斥,要求他对国家元首抱以更多的尊敬,没想到霍夫曼竟然当场放了一个响屁,在车站进行例行检查的警察立即将他逮捕,指控他犯有“蔑视国家元首罪”。

霍夫曼后来获得了保释,但他却弃保畏罪潜逃,没有及时出现在一家华沙法庭上接受审判。尽管霍夫曼的律师要求法庭取消针对霍夫曼的指控,但审判此案波兰法官命令警方,在全国范围内对霍夫曼进行通缉,同时也通报国际刑警,将霍夫曼列为了国际通缉犯。一名法庭发言人神色凝重地说:“这种无礼行径,必须严肃处理。” 爱爱

# 女校欲招男生 学生告上法庭

据新华社电 继英国牛津大学最后一所女子学院——圣希达学院于今年 6 月份改变只招女生的办学方针后,美国一所女子学院也决定从明年秋季开始招收男生,但这一决定立刻遭到学生们的强烈反对,学生们 6 日一纸诉状把校方告上当地法庭。

这所学校名叫伦道夫—梅肯女子学院,坐落在美国弗吉尼亚州里士满的蓝岭山麓。学院走过 115 个春秋后,校董会于今年 9 月 9 日通过决议,计划从 2007 年 9 月起招收男生。决定一经宣布,立刻引起 712 名在校生的强烈不满。约 300 名学生开始罢课,200 多名学生要求转校。

大多数已毕业校友对在校生的做法表示支持。她们表示,如果校方坚持己见,她们将不再向学校捐款。

百年女校突然改弦更张,学校董事会和相关行政人员的解释是,校方对招生前景充满担忧,因此才决定招收男生。

学院临时院长金杰·沃登告诉记者,为吸引学生报考,校方同意每名学生只支付 62% 的费用,并保证 99% 的学生可以获得经济补助,因此学校的资金压力很大。“市场告诉我们,女学生不再青睐单一性别的学校,”沃登说。她还表示,虽然“学院跟自己的学生在法庭上相见,我心里也很难受”,但把男女合校方案推迟到 2010 年执行的可能性不大。

# 最大火星陨石坑什么样

“机遇”号拍下精彩照片

10月6日,火星探测器“机遇”号发回了它拍摄的迄今为止最大一个火星陨石坑的彩色全景图,为人类了解这颗红色星球的历史提供了新的线索。据报道,在经过长途跋涉后,“机遇”号于9月27日抵达了“维多利亚”坑的边缘。“维多利亚”坑的直径为 800 米,深 60 米,里面可以容纳 5 个足球场,是迄今为止火星车所抵达的最大陨石坑。

在过去的一个多星期里,“机遇”号像一名游客一样拍摄了“维多利亚”坑的多幅照片。从这些照片来看,裸露在外面清晰可见的岩石层很有可能为科学家提供了了解火星的历史的新线索,尤其是在它到底何时存在过液体这个问题上。

一位科学家表示:“发现岩层的变化让我们觉得兴奋,因为岩层的变化意味着环境的变化。对于我来说,这个星期的发现就像是打开了一本书,一本你刚刚读了几页就被它深深吸引的悬疑小说。”

美国宇航局火星探测项目主任道格进一步指出:“它(‘维多利亚’坑)为我们了解火星的历史打开了一扇窗户,对于我们理解火星为什么会变成现在这个样子以及我们了解它与太阳系其他星球的关系都非常重要。”

去年进入轨道的“火星勘测轨道飞行器”也拍摄了一系列照片。它不仅拍下了“维多利亚”坑的鸟瞰图,发现了地坑边缘地带的腐蚀现象,还拍下了“机遇”号停留在“维多利亚”坑边缘的身影。 江玮



火星勘测轨道飞行器拍的维多利亚坑鸟瞰图